

## MAKARSKA

LJUBICA KOENIG IZ PODACE NAČELNIKA GRADCA OPTUŽILA ZA SAMOVOLJU

# Interventna policija na poziv Ive Kosovića osiguravala betoniranje puta u Podaci



Piše: Kronika

Petak, 04. Studeni 2011



Vlasnica obiteljske kuće u Podaci, Ljubica Koenig, prošlog je tjedna nazvala redakciju Makarske kronike obavijestivši da je interventna policija na poziv načelnika Općine Gradac Ive Kosovića osiguravala, kako ona tvrdi, nezakonito betoniranje na njezinom zemljištu. Koenig, koja je kuću s 397 m<sup>2</sup> okućnice kupila 2004. godine, tvrdi da je Općina Gradac na njezinoj čestici zemlje počela uklanjati betonski nasip uza zid okućnice i javnom površinom proglasila put koji je vodio s istočne strane njezine kuće. Sporovi s Općinom Gradac traju još

od 2006. godine, a ni danas im se, što je sasvim sigurno nakon posljednjih intervencija, ne nazire kraj. - Napokon sam završila s uknjižbom 13. listopada ove godine i dobila vlasnički list bez tereta, no to nije spriječilo Ivu Kosovića da izvodi radove i ruši kroz cijeli mjesec listopada, najprije 10. listopada, pa je moju česticu ponovno uzurpirao pet dana kasnije, a kako sam i sama u više navrata pokušavala obaviti radove iskopavanja, najprije mi je 20. listopada doveo policiju i obustavio radove, pa isto ponovio i 24. listopada. U utorak 25. listopada izveo je kompletnu ekipu radnika, bager, rovokopač i kamion, doveo radnike i zatražio zaštitu makarske policije. Angažirala sam zatim čuvare iz Splita kako bi zaštitila imovinu, no Kosović je u petak 28. listopada doveo specijalnu policiju iz Splita i izveo građevinske radove na mojoj čestici zemlje, tvrdi Ljubica Koenig, koja se požalila i da doživljava napade, prije-tnje i uvrede od strane dijela susjeda koji su, kako tvrdi, po nagovoru bivšeg načelnika Ploča Ive Karamatića kolektivno podnijeli tužbu protiv nje.

ZORAN ANTUNOVIĆ, ODVJETNIK LJUBICE KOENIG

### Rušenje je pravno nasilje koje se dogodilo uz asistenciju policije

Moja klijentica je u Katastru navedena kao posjednik, a u Zemljišno-knjižnom odjelu kao vlasnik čestice zemlje te stoga Općina Gradac nema nikakvo pravo na njezinu zemlju. Općina je na čelu s načelnikom Ivom Kosovićem ušla u posjed zemljišta moje klijentice bez ikakvog pravnog osnova jer nije ni vlasnik ni posjednik, niti joj je ikada dano pravo korištenja za ulicu. Čin rušenja koji se dogodio prošlog petka, a prilikom kojeg je asistirala policija, pravno je nasilje uz asistenciju policijskih službenika, gdje je bez ikakvog prava uništena tuđa imovina. Kada sam od policajaca zatražio akt kojim imaju pravo rušiti imovinu moje klijentice, kazali su mi da uopće ne znaju o kakvom se aktu radi niti da ga posjeduju. Meni je kao pravniku nevjerojatno da policija može asistirati nečemu što je nezakonito pa ću stoga odmah zatražiti nadzor MUP-a.